

Aanbesteding: 2019074 Raamovereenkomst speelplekken Schagen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Schagen
Referentie: 2019074

Toelichting:

Ref.nr. 73
Onderwerp: Aanbestedingsstukken

Vraag:

Als er geen enkele noodzaak is tot kunstgras valondergrond, maar kan volstaan worden met natuurlijk gras, is dit dan toegestaan? Qua budget blijft er op deze manier veel meer over voor speeltoestellen.

n.b. deze vraag is tevens gesteld onder 8. Abusievelijk is daar een verkeerd antwoord bij geplaatst.

Antwoord:

Dit is toegestaan, mits er rekening wordt gehouden met de valhoogte/valzone van de aan te brengen toestellen.

Percelen: P1 Traditioneel hout
P2 Speeltoestellen kunststof/metaal
P3 Natuurlijk hout / natuurlijk spelen
Beantwoord op: 16-12-2020
Label: Inhoud

Ref.nr. 74
Onderwerp: Minimumeisen

Vraag:

Wij nemen aan dat u het antwoord bij vraag 1 'dat de minimumeisen van kracht zijn' in lijn is met uw antwoord bij vraag 6.
Kortom dat de minimumeisen van de huidige MVI-criteria worden toegepast (uw antwoord 6) en niet de vervallen Pianoo minimumeisen.

Uw antwoord bij vraag 1 laat nu ruimte om de oude eisen van toepassing te verwachten. Het is dus óf antwoord 1 (de oude miniumeisen) óf antwoord 6 (de actuele minimeisen). Beide kan niet...
Dat kan problemen opleveren op een later moment in het aanbestedingsproces.

Antwoord:

Graag verwijzen wij naar het antwoord op vraag 6.

Percelen: P1 Traditioneel hout
P2 Speeltoestellen kunststof/metaal
P3 Natuurlijk hout / natuurlijk spelen

Beantwoord op: 17-12-2020

Label: Inhoud